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 Амерички редитељ, сценариста и продуцент, добитник три Оскара, Оливер Стоун
сматра да Сједињене Америчке Државе треба да окончају кампању против Русије и
престану да теже да буду јединствена сила која контролише свет.

  „Постоји кампања, рат против Русије већ дуже време. Поново је започео у Сједињеним
Америчким Државама око 2006-2007. године, када је он (председник Русије Владимир
Путин) одржао говор у Минхену“, рекао је Стоун за лист „Вашингтон пост“.   

Према Стоуновом мишљењу, нема основа да се Русија оптужује за агресивност.

  

„Међутим, сматрам да заправо нема доказа о агресивности Русије. Агресивност заправо
потиче од снага НАТО-а које су окружиле Русију и које, иначе, окружују Кину. То је
значајан моменат у политици. Огромна. Од велике важности“, нагласио је он.

  

„Треба да имамо људе у Сједињеним Америчким Државама који се залажу за мир, за то
да будемо партнери са остатком света, да се слажемо са Кином, да се слажемо са
Русијом, Ираном итд. Морамо да променимо своје становниште, јер још увек трежимо да
будемо једина сила на свету која контролише свет. Не можемо да наставимо тим путем.
То је самоубилачки пут“, констатовао је редитељ.
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Он сматра да многи Американци подржавају његово гледиште, али политичари са
таквим мишљењем никада не побеђују на изборима, јер их исмева штампа.

  

У свом говору у Минхену Путин је изјавио да униполарни свет не само да није
прихватљив, већ уопште немогућ и истакао да Сједињене Америчке Државе намећу
своје интересе другим државама у свим областима.

  

Подстицање на нове ратове

  

Стоун је додао да војно-индустријски комплекс подстиче Сједињене Америчке Државе
за учешће у све више нових ратова у иностранству.

  

Амерички редитељ недавно је снимио документарни филм о 35. председнику САД Џону
Кенедију. У том контексту, одговарајући на питање новинара, редитељ је поменуо и рат
у Вијетнаму (1964-1973).

  

„Кренули смо у рат на лажним основама. То је била лаж... И тај рат се претворио у
катастрофу који је довео до многих промена, али недовољног (броја) промена.
Нажалост, исте снаге које су учиниле да тај рат постане стварност, наставиле су да
(буду присутне) у нашим животима. Оне су нас контролисале и гурнуле у нове и нове
ратове“, објаснио је Стоун.

  

„Заглавили смо се у томе. Заглавили смо се у војно-индустријском синдрому где се много
новца – билиони долара – троше на вођење ратова у иностранству против сила које
називамо мрачним и злим, а заправо чак ни не знамо ко је непријатељ... Мислим да
пропагирамо непријатеља, чинећи га много већим него што јесте... Не знам против чега
ратујемо. Мислим да ратујемо, јер Оружане снаге треба да наставе (своје активности),
треба им финансирање, као и обавештајним службама, које имају невероватне буџете“,
закључио је амерички редитељ.

  

(Спутњик)
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